
22,9% работников аптек в совершенстве владеют основами мерчандайзинга и активно 
используют их в повседневной практике. Большая часть опрошенных (53,4%) частично 
знакомы с его основами, но имеют ошибочные представления о правилах оптимального 
расположения медикаментов для повышения спроса на них. Около 25% 
фармацевтических сотрудников не знакомы с основными приемами, используемыми 
для увеличения продаж. 
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Популярність вітчизняних лікарських засобів (ЛЗ) серед лікарів та пацієнтів 
неухильно зростає завдяки їх якості, широті асортименту та доступної ціни. Проте, 
сьогодні склалась ситуація, коли на українському ринку існує імпортнозалежна 
структура попиту на ЛЗ. Хоча Україна і прагне зменшити залежність від імпорту ліків 
він щорічно росте. У 2004 році імпорт ЛЗ в Україну у грошовому виразі в розрізі груп 
згідно з товарною номенклатурою зовнішньоторговельної діяльності (ТН ЗЕД) (3001; 
3002; 3003; 3004) збільшився майже на 24,9%. Існує закономірність, згідно якої 
інтенсивність імпорту максимальна в останньому кварталі кожного року. Показово, 
залежність українського ринку від ЛЗ імпортного виробництва видно з даних про їх 
реєстрацію. Так, в Україні станом на 1 січня 2005р. Зареєстровано 9944 ЛЗ з них: 33,5% 
вітчизняні та 66,5% імпортні. Тому, питання пов'язані з упорядкуванням митного 
оформлення фармацевтичної продукції дуже важливі, так як від цього залежить якісне і 
своєчасне забезпечення населення ЛЗ імпортного виробництва, їх вартість та швидкість 
просування до споживача. Серед питань, які потребують вдосконалення можна 
виділити наступні: 1)точна і правильна документація дуже важлива для ЗЕД. Більшість 
нормативно-правових актів вимагає, щоб товаросупровідна документація була цілком 
оформлена ще до фактичного постачання товарів. Дуже часто через наявність у 
документах хоча б незначних вад просування ЛЗ через митницю може бути затримане 
чи відкладене на невизначений термін, що призводить до втрати часу та коштів; 2) 
класифікаційні коди ТН ЗЕД на ЛЗ не повинні змінюватись в процесі їх митного 
оформлення. ЛЗ, як товар, класифікуються у відповідності з ТН ЗЕД Торгово-
промисловою палатою чи митним брокером. Однак, при митному оформлені може 
здійснитись зміна цих кодів як митним інспектором, так і митною лабораторією, що 
призводить, як правило, до суттєвих змін митних тарифів і відповідно до збільшення 
митної ціни ЛЗ; 3) митниці повинні мати умови для просування ЛЗ. Галузева 
специфіка, яка пов'язана з особливими умовами зберігання і транспортування ЛЗ з 
метою захисту їх від впливу кліматичних та інших фізико-хімічних чинників, потребує 
наявності необхідних приміщень для зберігання на момент проходження митних 
процедур та відповідного транспорту. 

Науково обґрунтоване упорядкування перерахованих вище питань надасть 
пріоритети ЛЗ при проходженні ними митних процедур і призведе до скорочення 
терміну їх товарогіросування. 
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